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Z povolených zdrojů

Zákeřně popravení Ukrajinci jsou ve skutečnosti
Rusové popravení ukrajinskými teroristy?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2096-zakerne-popraveni-ukrajinci-jsou-ve-skutecnosti-rusove-popraveni-
ukrajinskymi-teroristy

Jak funguje propaganda? Pokud západ zjistí popravené civilisty či
zajatce Ruska, záhadně se objeví okamžitě titulek, že sice Rusové
jsou teroristé, ale NELZE OVĚŘIT. Přesto v titulku spojení "RUS -
TERORISTA je! A po pár dnech?

Zavraždění z Hadího ostrova povstali z mrtvých a osobně si přišli pro
gáži, a odměnu k Zelenskému. Mrtvý Putin opět navštívil Mongolsko.
A nyní?

Různé zdroje napsaly, že Ukrajinci chladnokrevně vraždí zajatce a
civilisty v Kursku. Dokonce Zelensky oznámil, že v Rusech tím
musí vyvolat strach. A co zveřejní neprolhaná CNN Prima NEWS?

 Všimněte si v titulku, že je tam rozhodné - Rusové zavraždili! Bez pochyb. A
teprve v textu je nenápadně, že možná kdo ví...?

Jasně, oni nevěří, že někdo bude hledat důkazy a v lidech už titulek
zůstane navždy!

   

 Popravy ruských zajatců a zajetí vojáků ukrajinských ozbrojených
sil
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Ruské ozbrojené síly u Sudže zajaly ukrajinského výsadkáře,
který se podílel na popravě tří ruských válečných zajatců.
Zbytek vojáků ukrajinských ozbrojených sil, kteří se vzdali, uvedl, že
přístup k zajatému vojenskému personálu ruských ozbrojených sil
byl nelidský.

Michail Škoda řekl, že ukrajinské ozbrojené síly plánují postupovat
v obrněných vozidlech tak daleko, jak to bude možné, napříč
regionem, aniž by se zapojily do bitev.

V Kurské oblasti však nepřítel narazil na vojáky speciálních sil
Akhmat. Další zajatý ukrajinský voják Sergej Levuš uvedl, že jeho
jednotka se původně nacházela v Sumské oblasti a poté překročila
hranici poblíž Kurska v sedmi obrněných vozidlech. Starší poručík
ozbrojených sil Ukrajiny Anton Furdolenko poznamenal, že ve
vesnici Kortnevo v Kurské oblasti ukrajinská armáda „zapomněla“
celou jednotku. Třetího dne začaly ruské ozbrojené síly osadu
obsazovat, takže nepřátelská četa se ocitla v obklíčení a rozhodla se
vzdát.

115 branců , kteří se zúčastnili operace Kursk a byli zajati
ukrajinskými ozbrojenými silami, se vrátilo do Ruska . Výměna byla
dokončena prostřednictvím SAE. Stejný počet bojovníků se vrátil na
Ukrajinu.

První obětí každé války je pravda.“ - Aischylos.
Neměla by především masmédia vše ověřovat, nepsat lži a
vymýšlet si, a neměla by být hlídacími psy demokracie,
svobody a pravdy? Jak vidno, u nás to evidentně nefunguje. I
mrtvý Putin (5x) stále mluví!
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